
MONTERINGSVEJLEDNING Side 1 af 2 

Træk nr.: 10-0721-00/20 Type: 1513 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0531*00 

Anvendelse: ALFA 147 01/2005- 

Dette træk er afprøvet til:

Max. Belastning: 1300 Kg. D-værdi: 8,0 kN. Kugletryk: 60 kg. 

 R
ev

. 
1
 P

R
P
 

F
0
5
.1
-1

0
 

15.12.2005 

1. Demonter kofanger, bagerste lydpotte, varmeskjold, reservehjul og beklædning i bagagerummet.

2. Monter elsættet #17-1982-40.

3. Fjern belægningen i bagagerummet hvor holdepladerne 1 og 2 skal sidde. Herved kommer der markeringer for hullerne

A til syne. Med hullerne A over de matchende markeringer, bores igennem bunden ved hullerne B i venstre side, og

hullerne C i højre side med et Ø10,5 mm bor.

4. Placer afstivningerne 3 under begge holdeplader, og monter løst med bolte, skiver og møtrikker.

5. Bagerst på chassiset findes 2 kunststof indsatse som skal fjernes. Der bores med Ø6 mm bor gennem hullerne F og G.

Hullerne G bores op til Ø10,5, og hullerne F bores op til Ø20 mm med en hulsav fra bagsiden af køretøjet. I hullerne

F indsættes afstandsbøsningerne 4, og bolte, skiver og møtrikker i både F og G.

6. Hullerne E og F bores igennem chassiset med Ø12,5 mm bor. Placer afstivningerne 5 og 6 og bolt med skiver og

møtrikker monteres løst.

7. Der laves en udskæring i varmeskjoldet ved hullerne E.

8. Trækket rettes ind og alle bolte spændes forsvarligt. Varmeskjold og kofanger monteres igen.

Demontering af kofanger: 

- 4 små bolte ved indgangen til bagagerummet

- 2 x 1 skruer ved toppen af bagspoileren

- 2 x 1 skruer ved bunden af bagspoileren

- 2 x 2 små bolte i skærmkasserne vertikalt på i chassiset

- 3 små bolte i bunden af kofangeren

6 

Montering af fast 

kugle – system T43 

Pos: Antal: Beskrivelse 

B 2 stk. M10x35 med fjederskive og møtrik. 

C 2 stk. M10x35 med fjederskive og møtrik. 

D 2 stk. M12x40 med fjederskive og møtrik. 

E 2 stk. M12x40 med fjederskive og møtrik. 

F 2 stk. M10x45 med fjederskive og møtrik 

G 2 stk. M10x35 med fjederskive og møtrik. 

Med fast kugle: 

6 4 stk. M12x35 med fjederskive. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 



MONTERINGSVEJLEDNING Side 2 af 2 

Træk nr.: 10-0721-00/20 Type: 1513 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0531*00 

Anvendelse: ALFA 147 01/2005- 

Dette træk er afprøvet til:

Max. Belastning: 1300 Kg. D-værdi: 8,0 kN. Kugletryk: 60 kg. 

JYDEDEKROG.DK 
DK 7430 IKAST 
Tlf.: +45 26 111 693

 R
ev

. 
1
 P

R
P
 

F
0
5
.1
-1

0
 

15.12.2005 

bc
Indsat tekst
      JYDEKROG.DK – HENGERDELE.COM – SLÄPET.SE 
Glentevej 13. – DK-7430 Ikast TLF. +45 26 11 16 93 E- MAIL.: info@jydekrog.dk 


bc
Indsat tekst
Glentevej 13. – DK-7430 Ikast  TLF. +45 26 11 16 93  E- MAIL.: info@jydekrog.dk




